

Proti všem

Maat

Nedokážu přehlížet, že se lyším, žiju jinak,
dneska se musím zmrdat, už to nedávám jinak.
Homies vědí že to jsem jen já, L.D
nechtějí mně měnit,
hajters vědí, že mám dar, že jsem star, chtějí to změnit.
Nedokážou připustit, že si je nechci k tělu pustit.
plno nepřátel, jejich marný gesta.
Prej nemám charakter a jsem arogantní nula
(Rap z tebe udělal zmrda)
ptám se co budu zejtra.
Dej mi aspoň na výběr, hledám směr, jak to obcházet, jsem asi hazardé
r, vsazím jen sám na sebe.
Chci být víc, chci mít víc, vážně nehledej v tom víc,
Klidně tvrd, že jsem zmrda, přeci vy to víte nejlíp.
Starejte se o svý v klidu říkám ja mám na vrch,
Radši nechte mý Gs, tohle není návrh.
Často nechovám se, jak bych měl, řeknu co jsem tak nemyslel.
Závidíš, nebo jsem jen nepřítel?
Osobní ideál tlačím dál, proti všem,
marně bojuju, nikdy nestanu se tuctem.
mizí chuť obhajovat se slovem, víte kdo jsem,
tuhle story žiju donekonečna každým dnem.

Proti armádě lží, proti vše, proti všem.
Nikdy mně nezmění. proti všem, proti všem.
Životní poslání, proti všem, proti všem.
V boji odsouzení, proti všem, proti všem.

Každej si myslí, že ví všechno o mym osobním životě,
ale nikdo se mně nezeptá, jak to všechno vlastně je.
Prej sem zavřenej doma, fellové už pro mně nemaj cenu,
ale chápe vůbec někdo že mám jiný věci než hospodu?
Když jsem řekl něco jako že na všechny seru, že už nedám flašku rumu,
a že jsem dal sbohem rapu.
Lidi věrní jsou, a ti co nejsou na mně serou.
Ti co mi věří mne, jsou se mnou, ostatní jsou pro mně nulou.
Seru na zmrdy, co chtěj špinit moje jméno,
já jdu svou cestou dál,
všem hejterům říkám fuckoff,
ukazuje se kdo byl real a kdo falešný.
poznávám lidi z jiný stránky, jsou zkažení
říká se o mně, že jsem G a že jsem arogantní,
říkejte cokoliv, ale mně to nikdy nezmění.
pořád to budu já, Fosco Alma,
pravda slova a můj majk a lidi co mně znaj.
nezapoměl jsem na rum, jen už nemám tolik času,
nemám hlavu plnou chlastu, nechci nechat mysl ve snu.
už nechci další stress, v klidu točím novej rap,
dělám přesne to co chci, o tom všem je tenhle track.